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Technical Data

Model

BWR6800

Material

Cold rolled steel

Steel thickness

0.5 mm for drawers, 0.7 mm for cabinet

2-511x278 x51 mm

not pre-installed)

Drawer size 5-511x 278 x 106.5 mm

Handle Steel

Dimensions 61.6 x 33 x85cm

Casters 4" x 1" PP casters, 2 swivel & 2 rigid with side brakes (Casters

Dati Tecnici

Modello

BWR6800

Materiale

Acciaio laminato a freddo

Spessore dell'acciaio

0,5 mm per i cassetti
0,7 mm per il armadietto

Dimensioni del cassetto

2-511x278 x51 mm
5-511x278x 106,5 mm

Maniglia Steel
Dimensioni 61,6 x33x85cm
Ruote 4" x 1" PP ruote, 2 girevoli & 2 rigide con freni laterali (Le

ruote non sono preinstallate)

BORMANN

FikKo

BWRG6800

042341

Main Parts (Fig. 1)

Handle

wRigid caster (x 2 pieces)

. Swivel casters (x 2 pieces)

.\Washers for handle (x 4 pieces)

. Spring washers for handle (x 4 pieces)
/Bolts for handle (x 4 pieces)
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. Hex bolts for casters (x 16 pieces)

Fig. 2 : Assembly Instructions

Parti Principali (Fig. 1)

. Maniglia

. Rotelle rigide (x 2 pezzi)

. Rotelle girevoli (x 2 pezzi)

. Rondelle per maniglia (x 4 pezzi)

. Rondelle elastiche per maniglia (x 4 pezzi)
. Bulloni per maniglia (x 4 pezzi)

. Bulloni esagonali per ruote (x 16 pezzi)
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Fig. 2: Istruzioni di montaggio




TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA

Movtéo

BWR6800

YAKO KATOLOKEUAG

XaAuBag YPuxpng Elaocng

Madxog xaAuBa

0,5 mm (ouptdpla), 0,7 mm (nepiPAnua epyaielodopéa)

ALOTAOELG CUPTAPLWY

2-511x278x51 mm
5-511x278 x 106,5 mm

XetpohafBn XaAUBSweg
ALOTAOELG 61,6 x33x85cm
Tpoxot 4" x 1" PP tpoyoi, 2 meplotpedodpevol & 2 otabepoi pe

TIAEUPLKA dpéva (Aev gival TtpoeyKaTESTNUEVOL)

TeXHU4YecKn gaHHu

Mogen

BWR6800

Matepuan

CTyZeHo Ba/iLyBaHa CTOMaHa

[ebennHa Ha cTomaHaTa

0,5 mm 3a YyekmepkeTa
0,7 mm 3a wkadp

Pasmep Ha Yekmezgketo

2-511x278 x51 mm
5-511x 278 x 106,5 mm

LOpbxKa CromaHa
Pazmepu 61,6 x33x85cm
Konenua 4" x 1" PP Konenua, 2 BbpTAWM U 2 TBBPAU €bC CTPAHUYHU

cnupayku (Konenuarta He ca npeasaputenHo UHCTaNMpPaku)

Date Tehnice

N

Model

BWR6800

Materialul

Otel laminat la rece

Grosimea otelului

0,5 mm pentru sertare, 0,7 mm pentru dulapuri

Dimensiunea sertarului

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x 106,5 mm

Maner Steel
Dimensiuni 61,6 x33x85cm
Rotile 4" x 1" PP rotile, 2 pivotante & 2 rigide cu frane laterale
(Rotilele nu sunt preinstalate)
2

Kopia Mépn (2x. 1)

. XelpohaBn

. ZtaBepoli tpoyol (x 2 tuy)

. Neplotpedopevol tpoxol (x 2 Tuy)

. PodéAeg yLa tnv cuvappoloynon tng xelpoAaBng (x 4 Tuyx)
. Po&éAec aodaeiog yia t xetpoAapn (x 4 Tuy)

. Bibeg yLa tnv ouvappohdynon tg xelpoAafig (x 4 tuy)

. E€aywveg Bideg yla TNV cuvappoAdynon Twv Tpoxwv (x
16 Tuy)
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IX. 2 : 08nyieg ouvapproldynong

OcHOBHM YacTu (wur. 1)

1. ApbrKKa

2. Tebpao Konenue (x 2 6pos)

3. BbpTAwm ce Konenua (x 2 6pos)

4. LWaitbu 3a gpbiKKaTa (x 4 6pos)

5. Mpy*KMHHM Waiibu 3a gpbiKKaTa (x 4 6pon)

6. bontoBe 3a ApbiKKaTa (x 4 6posn)

7. WecTtocTteHHM 6onTose 3a Konenua (x 16 6pos)

®dur. 2 : UHCTpyKLMU 3a crnobsBaHe

‘ti_l%cipale (Fig. 1)

Manep

“Rotitad rigida (x 2 bucati)

. Rotile pivotante (x 2 bucdti)

. Saibe pentru maner (x 4 bucati)

. Saibe elastice pentru maner (x 4 bucati)

. Suruburi pentru maner (x 4 bucati)

. Suruburi hexagonale pentru rotile (x 16 bucati)

Fig. 2 : Instructiuni de asamblare
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Tehnicki podaci

Model

BWR6800

Materijal

Hladno valjani ¢elik

Debljina celika

0,5 mm za ladice, 0,7 mm za ormar

Veli¢ina ladice

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x 106.5 mm

Drika Celik
Dimenzije 61.6 x33 x85cm
Kotaca 4 "x 1" PP kotaci, 2 okretna i 2 kruta s bo¢nim kocnicama

(kotacici nisu unaprijed ugradeni)

[HU]

Miiszaki adatok

Modell

BWR6800

Anyag

Hidegen hengerelt acél

Acélvastagsag

0,5 mm fidkokhoz, 0,7'mm szekrényhez

2-511x278 x51 mm

Fick mérete 5-511x 278 x 106.5 mm

Fogantyu Acél

Méretek 61.6 x 33 x85cm

Kerekek 4, x1” PP gorgbk, 2 forgd és 2 rogzitett, oldalso

fékkel (gorg6k nem el6re felszerelve)

BORMANN

FikKo

Glavni Dijelovi (Br. 1)

1.
2.

Rucica
Kruti kotaci¢ (x 2 komada)

3. Okretni kotacici (x 2 komada)

4.

Podloske za ruc¢ku (x 4 komada)

5. Opruzne podloske za rucku (x 4 komada)
6. Vijci za ru¢ku (x 4 komada)
7. Sesterokutni vijci za kotace (x 16 komada)

Br. 2: Upute za montazu

FG alkatrészek (1. abra)

NOoOOuUubh WwWNRE

. Fogantyu

. Merev gorgé (2 db)

. Forgd gorg6k (2 db)

. Alatétek a fogantyuhoz (4 db)

. Rugds alatétek a fogantyuhoz (4 db)

. Csavarok a fogantyuhoz (4 db)

. Hatlapfej(i csavarok a gorg6khoz (16 db)

. dbra: Osszeszerelési utasitas
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